

Успенский ВЕСТНИК

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

распространяется бесплатно



№8 (22) май
2014 год

Поклонимся великим тем годам



С 6 по 10 мая на территории сельского поселения Успенское прошли торжественные митинги и концертные программы, посвящённые Дню Победы. Традиционно они проводились у обелисков и памятников в сёлах Иславское и Уборы, в посёлках Горки-10 и Николина Гора, в деревнях Дунино и Маслово. Наиболее массовыми стали торжества у мемориального комплекса погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны в селе Успенское.

Митинг открыл исполняющий обязанности главы сельского поселения Успенское Дмитрий Берестовский. Он в частности сказал:

— Этот праздник стал символом единства и мужества нашего народа, нашей страны. Сегодня мы чествуем ветеранов и вспоминаем тех, кто отдал жизнь в борьбе за дело мира, в борьбе с фашизмом, прошел всю войну и вынес победу на своих плечах, кто, не покладая рук, трудился в тылу, работал на Победу. Этот день навсегда останется всеми любимым и светлым праздником!

В 69-й раз страна встречает мирную весну, оплаченную великими жертвами, понесёнными Советским Союзом в той жестокой, страшной войне. Об огромной цене, которую пришлось заплатить нашей стране за победу, напомнил председатель Совета депутатов сельского поселения Успенское Владимир Горяев:

— Великая Отечественная война — это 1418 дней горя и страданий. Это 27 миллионов покалеченных, непрожитых жизней. Это сотни разрушенных городов, тысячи сёл и деревень. Пусть в на-

ших сердцах всегда живёт глубочайшее уважение к величайшему подвигу наших защитников, пусть в наших сердцах всегда живёт твёрдая уверенность в том, что жертвы, принесённые на алтарь войны, были не напрасны.

День Победы — это не только день памяти, но и день мира, единства, дружбы, преемственности поколений, объединённых одной историей. Об этом говорили в своих выступлениях председатель Совета ветеранов Успенского поселения Нина Константиновна Воробьёва, председатель Молодёжного совета Юрий Котляр, курсант Голицынского пограничного института ФСБ РФ Владимир Панарин, а также учащиеся Успенской школы, представившие музыкально-поэтическую композицию.

Самоотверженное служение Отчизне в годы войны всегда будет служить ярким



примером для всех последующих поколений. В Успенском поселении сложилась замечательная традиция — 9 мая чествовать ребят, которые призываются на военную службу. В этом году их восемь. Начальник сектора по первичному воинскому учёту администрации поселения Ольга Гречухина напутствовала будущих военнослужащих Российской армии и вручила им памятные подарки.

(Продолжение на 3-й стр.)

Уважаемые
ветераны Великой
Отечественной войны
и жители сельского
поселения Успенское!

Примите искренние поздравления с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов!

Этот праздник вошел в наши сердца как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на Земле.

Желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, счастья, благополучия, крепости духа, весеннего настроения и мирного неба над головой!

Пусть вас всегда окружают любовь, уважение и забота близких, чтобы ваша жизнь была спокойной, счастливой и радостной!

С наилучшими пожеланиями:
исполняющий обязанности главы сельского поселения Успенское Дмитрий БЕРЕСТОВСКИЙ,
администрация сельского поселения Успенское,
председатель Совета депутатов сельского поселения Успенское Владимир ГОРЯЕВ,
председатель Совета ветеранов сельского поселения Успенское Нина ВОРОБЬЁВА.

Дорогие ветераны! Сердечно приветствуем вас с праздником весны, Днем Великой Победы! Низкий поклон и самые искренние слова благодарности вам, наши дорогие ветераны, и всем труженикам, ковавшим Великую Победу в тылу. Спасибо за ваш бессмертный подвиг, за вашу силу духа и мужество! Желаем вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

Совет ветеранов с.п. Успенское.

Победа

Как долго мы Победу ждали!
Пройдя тяжёлый путь боёв,
Страданья, кровь — мы все узнали,
Как страшен был он и суров.

Как долго мы Победу ждали!
Тяжёлый грохот канонад,
Носилки, боль, а в сердце Сталин
И девушки любимой взгляд.

Как долго мы Победу ждали!
Храня блокадный Ленинград,
В «Дороге жизни» понимали,
Что на Земле бывает ад!

Как долго мы Победу ждали!
Мы пели дружно под баян,
А после боя провожали
В последний путь однополчан!

Как долго мы Победу ждали!
Читая матери письмо,
В атаку шли, «Ура!» кричали...
Вернуться б поскорей домой.

И как Берлин мы вместе брали —
Всё это память не сотрёт...
Как долго мы Победу ждали!
В сердцах людей она живёт!

Татьяна АГЕЕВА.

- официально -

Инаугурация Александра Смирнова

В течение последних восьми лет сельское поселение Успенское возглавлял Александр Смирнов. 27 апреля 2014 года на внеочередных выборах главы городского округа Звенигород он набрал наибольшее количество голосов избирателей среди восьми претендентов на эту должность.

7 мая в Культурном центре имени Любови Орловой прошла торжественная церемония официального вступления в должность главы городского округа Звенигород Александра Смирнова.

В торжестве приняли участие депутат Московской областной Думы, Герой Российской Федерации Лариса Лазутина, министр спорта Московской области Олег Жолобов, представители городской администрации, руководители организаций

и учреждений города Звенигорода, почётные граждане городского округа, представители религиозных и общественных организаций, ветераны войны и труда, активисты территориального общественного самоуправления. Среди почетных гостей был руководитель администрации Одинцовского района Андрей Иванов.

Александру Валерьевичу были вручены удостоверение и символ власти городского округа — должностной знак главы

Звенигорода. В соответствии с Уставом Московской области и Уставом муниципального образования Александр Смирнов принял присягу.

Поздравляем Александра Валерьевича Смирнова с данным событием и желаем ему больших успехов на новом месте работы.

Обязанности главы сельского поселения Успенское исполняет заместитель главы администрации сельского поселения Успенское Дмитрий Берестовский.



- память -

День Победы – единство народа и армии

6 мая у памятника воинам Советской армии в селе Иславское сельского поселения Успенское состоялся торжественный церемониал возложения венков, приуроченный ко Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие представители службы безопасности Президента РФ, администрации сельского поселения Успенское, местные жители. Главными гостями стали ветераны Великой Отечественной войны.

Слова благодарности и признательности в их адрес и в адрес всех, кто был причастен к Великой Победе во Второй мировой, прозвучали от заместителя главы администрации сельского посе-

ления Успенское Рината Мангушева и представителя службы безопасности Российской Федерации Александра Мазурова. О преемственности поколений и возникновении новой традиции в своём выступлении сказал председатель Совета ветеранов села Иславское Алексей Егорович Юрин:

— Второй раз возле Иславского мемориала проходят торжества с участием службы безопасности Президента РФ и военнослужа-

щих Президентского полка. Мы чувствуем от этого законную гордость. Лично я считаю, что подобные мероприятия свидетельствуют о том, что сейчас возрождаются хорошие традиции на нашей иславской земле, а именно — просматривается единство народа и армии.

Возложение венков и цветов к Мемориалу Славы и состоявшийся после этого митинг завершились торжественным прохождением роты Почетного караула Преображенского (Кремлёвского) полка.

После митинга ветеранов Великой Отечественной войны пригласили в Дом культуры, где был накрыт праздничный стол и подготовлены памятные подарки.



- память -



Поклонимся великим тем годам



(Начало на 1-й стр.)
Теплые слова благодарности были обращены в этот день к ветеранам. Торжественно и величественно сверкали награды на груди каждого из них... Сегодня, когда в мире снова так неспокойно, когда в братской Украине поднимает голову фашизм, приходит понимание значимости Великой Победы и героического подвига всего народа нашей огромной страны! Минутой молчания присутствующие почтили память тех, кто не вернулся с поля боя и ушёл уже в мирное время. Проникновенный девичий голос негромко выводил «Журавли» – песню-реквием, песню-молитву, слушая которую каждый вспоминает свою войну. В мирное светлое небо сначала взвилась стая голубей, а потом журавлинным клином полетели белые шары в память о тех, кто ушёл в вечность...

Торжественный митинг завершился церемонией возложения венков к подножию обелиска: от руководителя администрации Одинцовского района Андрея Иванова венок возложил председатель Совета депутатов Владимир Горяев, от администрации сельского поселения Успенское – и.о. главы поселения Дмитрий Берестовский. К подножию памятника легли цветы от благодарных жителей.

– Вот здесь Алёша... – старенькая бабушка, поддерживаемая под руку своей спутницей, положила две алые гвоздики к одной из плит, на которых высечены имена земляков, погибших в Великой Отечественной войне. Затянулись раны на многострадальной земле, но по-прежнему в каждой семье чтут память о родных и близких, не вернувшихся домой. К памятным плитам подходили семьями. Уже правнучки принимали эстафету памяти.

А за праздничными столами, накрытыми в парковой зоне, все, кто хотел, могли поднять фронтовые сто грамм и послушать из первых уст рассказы о том, как встречали Победу в 1945 году. Клавдия Леонтьевну Головинскую радостное известие застало в Австрии, 57-я армия Третьего Украинского фронта вела бои за озеро Балатон... В госпитале, где она тогда была санитаркой, ликовали все – и раненые, и медперсонал. А Валентин Петрович Маркевич стал одним из тех, кто в День Победы в 1945 году был на площади Белорусского вокзала. Метростроевские мастерские, где он работал электромонтажником, находились в то время недалеко от неё. До сих пор ветеран помнит, как чествовали фронтовиков и совершенно незнакомые люди радостно обнимались и поздравляли друг друга. И, конечно, не забыть никогда тот победный салют над Москвой...

В эти праздничные дни на территории поселения прошло много концертных программ. В них приняли участие творческие коллективы Успенского и Горковского домов культуры, образовательных учреждений поселения и московские артисты, среди которых дуэт «Аккордеоново», экс-солистка группы «Фабрика» Сати Казанова, певица Виктория Дайнеко, группа «Корни» и поп-рок-группа «Божья коровка».



—растим патриотов—

Эта память всей Земле нужна

29 апреля в Ломоносовской частной школе, расположенной в селе Успенское, прошла встреча учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны.

Ломоносовцы начали заблаговременно готовиться к этому дню. Ребята участвовали в конкурсе рисунков о войне 1941-1945 годов, учили стихи и песни, готовили подарки гостям.

Надо отдать должное, концерт, который они показали для ветеранов, был ярким, зреющим, насыщенным интересными номерами. Выступающие продемонстрировали, что нынешнее поколение знает и исполняет произведения как времён Великой Отечественной войны, так и написанные в послевоенный период. Со сцены звукали слова благодарности в адрес тех, кто присутствовал в этот день в зале, и тех, о ком хранят память потомки, как о геройских защитниках родного Отечества.

От гостей с ответным словом выступила Клавдия Леонтьевна Головинская. Она поблагодарила



ребят и педагогов за внимание к ним, ветеранам, и за прекрасный концерт.

По инициативе председателя Совета ветеранов сельского поселения Успенское Нины Константиновны Воробьёвой и члена Совета ветеранов Анны Илларионовны Ворониной были проведены переговоры с руководством Ломоносовской школы. Благодаря достигнутой договорённости был выделен транспорт, и активные участ-

ники акции «Ломоносовцы — ветеранам войны» получили возможность вручить подарки ветеранам, по состоянию здоровья не имеющим возможности посетить массовые мероприятия, приуроченные ко Дню Победы.

Администрация сельского поселения Успенское выражает благодарность учащимся и педагогическому составу Ломоносовской школы за внимательное и чуткое отношение к ветеранам.



—поздравляем!

Юбилей отмечают:

85 лет — Навченя Валентина Константиновна
85 лет — Чиркова Елизавета Емельяновна

Дни рождения в мае отмечают:

Полканова Александра Дмитриевна — ветеран Великой Отечественной войны
Вдовина Клавдия Алексеевна — ветеран Великой Отечественной войны
Ермолова Вера Николаевна — ветеран Великой Отечественной войны
Кашенко Елена Ивановна — ветеран Великой Отечественной войны
Лисейкин Иван Андреевич — ветеран Великой Отечественной войны
Патока Анна Иосифовна — ветеран Великой Отечественной войны
Тимонина Антонина Даниловна — ветеран Великой Отечественной войны
Макаревич Валентина Яковлевна — ветеран Великой Отечественной войны
Фурсова Антонина Васильевна — ветеран Великой Отечественной войны

Война — очень страшное слово!
Оно как удар..., сразу боль...
Потеря и близких, и кровь
Приходит на ум исподволь.

Страдание, кровь и слёзы —
Всё спутники разных войн.
И беженцев толпы, обозы,
Щемящий болезненный стон.

Разбитых окон глазницы,
Развалины чьих-то домов

И скорбные, жалкие лица
Детей, матерей, стариков.

Дымящего пламя удушье,
Бомбёжка и взрывов ад,
И в вечность ушедшие души
Таких молодых ребят.

И сон вперемежку с криком —
Реальность, как острый меч!
Война — это страшно и дико...
Давайте наш мир беречь!

Татьяна АГЕЕВА.

—благоустройство—

Деревья сажали под звуки оркестра

В конце апреля парковая зона территории Памятного знака в посёлке Горки-10 обрела новый вид. Место это действительно знаковое: ведь именно здесь проводятся торжества, посвящённые Дню Победы.



Духовой оркестр в день проведения мероприятия встречал всех участников бравурными маршами. Он же играл в паузах между выступлениями творческих коллективов на протяжении всего времени, пока шла посадка деревьев и кустарников. Всего в этот день было высажено около ста саженцев.

Надо отдать должное, что на призыв сотрудников администрации сельского поселения Успенское откликнулось много желающих. Юное поколение представляли учащиеся образовательных учреждений села Успенское и Горки-10. Наравне с ними трудились люди с ограниченными физическими возможностями Центра «ЛудиС» и представители общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов сельского поселения Успенское. Не остались в стороне сотрудники Института лесоведения РАН. В посадке зелёных насаждений приняли участие и работники Успенского и Горковского сельских Домов культуры...

И, как уже повелось в посёлении, любое социально значимое мероприятие здесь старается превратить в праздничное. Звучали стихи и песни в исполнении солистов и творческих коллективов поселения.



Не остались в стороне

Молодежный Совет сельского поселения Успенское, под руководством его председателя Юрия Котляра на кануне Дня Победы навестил ветеранов и поздравил их с праздником. Также молодёжь приняла активное участие в подготовке и проведении митинга в селе Успенское, посвящённого 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Администрация сельского поселения Успенское выражает благодарность за оказанную помощь!



Номер подписан в печать 15.05.2014 г. в 17.00.
Тираж 5000.
Заказ № 1287.
Газета распространяется бесплатно.

**Ответственный за выпуск
Т.В. БУРЯКОВА.**

**Фотокорреспондент А.В. ЗАЙЦЕВ.
Корректор А.М. КОЗЛОВА.
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.**

Учредители:
Администрация сельского поселения Успенское
Одинцовского муниципального района Московской области.
Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций (ПИ №ТУ 50-354 от 14 июля 2009 года).

Издатель:
ГАО МО «Одинцовское информационное
агентство Московской области».
143000, ГСП, г. Одинцово,
ул. Маршала Жукова, д. 39.
Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана
в филиале
ООО «ИПП «КУНА»;
Московская область,
г. Краснознаменск,
ул. Парковая, д. 2а.